



За банку вар

**Ведущий омский еженедельник - газета «Ваш Ореол» в последнем номере поразил своей смелостью. Практически (и фактически) открыто депутат Шрейдер, губернатор Назаров и недоминистр Соболев названы в числе представителей... «пятой колонны». Чиновники фигурируют в одном ряду с «агентами госдепа США». Что не только кажется символическим, но и очень точным отражением сути происходящего в регионе...**

Я принципиально не читал, видимо, заглавную статью номера «За банку варенья?». Судя по всему, речь идет о том, что 7 (семь) местных лоббистов демократии по-американски в прошедшие выходные провели акцию протеста «против войны и Путина».

Я, конечно, "за", чтобы оппозиционеры любых мастей и званий имели право открыто выражать свои идеи, мысли, амбиции. Иногда и сам этим делом "балуюсь". Согласен, что иногда и семь человек в поле - это большая сила, способная на великие свершения, потрясения и победы. Но когда основными аргументами в идеологическом споре являются сентенции типа «Путин – ху-ло» и «Россия – дер-мо», мне кажется, что лишний раз рекламировать подобное «творчество» как-то не правильно, что ли...



За банку варенья?

Но я собственно не об этом. В конце концов, каждое издание имеет свою концепцию, свое видение, свои источники финансирования. Я о том, что в верстке газетной полосы случился симптоматичный конфуз. Под рубрику «Пятая колонна» визуальнo угодили не герои публикации - оппозиционер Виктор Корб и художник Василий Мельниченко, а... депутат Госдумы РФ Виктор Шрейдер, губернатор Омской области Виктор Назаров и подельник Гамбурга-Меренкова замМинимущества Виктор Соболев! Безусловно, это накладка верстальщика – технического работника редакции, но какую скрытую смысловую нагрузку несет эта «ошибка». Если вдуматься, это даже не недоразумение, а... горькая, скрытая, ирреальная ПРАВДА! Эти три персонажа как бы являются даже

# Оговорка «по Фрейду» или «надцензурное творчество»?!

Автор: Administrator  
24.07.2014 23:31

не продолжением, а зачином тех семерых смельчаков, которые открыто и внятно поддерживают в Омске политику США и ежедневно твердят «Путин – ху-ло!», «Россия – дер-мо!». А мне так, вообще, кажется, что делают выше обозначенные чиновники-ВИПы для дискредитации нынешней власти, нашего государства намного больше, чем все «агенты влияния» вместе взятые. Вот кому бы я с полным правом вручил американскую «банку варенья»!!!

Я даже не удивлюсь, если выяснится со временем, что именно эти господа делают все возможное, чтобы акция семерых «антипутинцев» дошла до ушей и глаз Кремля. Подтекстом это они устами «оппозиционеров» говорят «Путин – ху-ло!», «Россия – дер-мо!». Это уже не воровство денег из бюджета, это не распроданное муниципальное имущество и даже не подмятое под себя ЖКХ, это уже открытая политическая коррупция! Страшная реальность и тайна российской «пятой колонны»...

**Александр Грасс,**

**независимый журналист**

**Политика** среда, 23 июля 2014 г. / № 30

**За банку варенья?**  
Семеро омичей в минувшее воскресенье устроили «собрание», чтобы осудить действия России на Востоке Украины.

Виктор Козлов и Володимир Мельниченко

В начале июля, когда на Украине вновь шла белая дымовая завеса, в Екатеринбург приехал журналист из США Эдвард Ван Марсвенсон.